
ИНФОРМАЦИЯ  

О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСОВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ТЕХНИКУМА ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ 

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 

В анкетировании по оценке удовлетворенности педагогических работников 

условиями и организацией образовательной деятельности приняли участие 17 человек. 

Все респонденты указали на полную доступность необходимой информации, 

касающейся учебного процесса и  внеучебных мероприятий. Наиболее важными 

источниками информации считают: 

заседания цикловой методической комиссии – 82,3 %;  

инструктивно-методические совещания –  76,5 %,  

личное общение с руководством –  76,5 %,   

общение с коллегами и обучающимися  –  76,5 %.  

88,2 % опрошенных положительно ответили на вопрос о возможности повышения 

квалификации за счет работодателя. При этом наиболее приемлемыми преподаватели 

считают программы дистанционного обучения  –  82,3 % и  курсы повышения 

квалификации и методические (обучающие) семинары в других ПОО –  29,4 %.  

На вопрос: «Чем привлекает Вас работа в техникуме?» преподаватели отвечали:  

хорошие условия труда – 70,6%; возможность интересной, творческой работы – 58,8 %;  

высокий престиж техникума – 41,1%; хорошая морально-психологическая атмосфера в 

коллективе – 23,5%. 

Удовлетворенность отношениями с руководством и непосредственным 

руководителем (председателем ЦМК); работой учебной части, методической службой и 

воспитательного отдела; взаимоотношениями с обучающими; охраной труда и его 

безопасностью; качеством учебных аудиторий, лабораторий, мастерских отметили 100% 

опрошенных преподавателей.  

Респонденты выразили удовлетворенность: 

➢ признанием своих успехов и достижений – 93, 7%,  

➢ условиями организации труда и оснащенностью своего рабочего места – 93,7%, 

➢ технической оснащенность учебного процесса – 93,3%, 

➢ фондом библиотеки – 87,5%, 

➢ учебно-производственной   работой  – 84,6 % , 

➢ участием в принятии управленческих решений – 80%,  

➢ системой оплаты труда – 80%,  

➢ организацией питания – 31,2%.  

В своей работе 78,5% педагогов используют электронную библиотечную систему. 

Качество информационного обеспечения оценивают на хорошо и отлично 93,7% 

опрошенных. 

 Оценили работу техникума как  «хорошо» и «отлично» 92,8% преподавателей. 

 

 


